Мочалов Александр Александрович

Позиция Фамилия, имя, отчество Номер в реестре членов РОО Дата включения в реестр членов РОО			Сведения Мочалов Александр Александрович 002233 24.12.2007								
						Номер отчета об оценке	юр. лицо заключившее договор на проведение оценки	Дата составления отчета	Объект оценки	Вид определяемой стоимости	Направление оценочной деятельность
						02-22	ООО "Экспертная Компания"	19.01.2022	жилой дом (оценка недвижимости)	Рыночная	
						04-22	ООО "Экспертная Компания"	18.01.2022	транспортное средство (оценка движимого имущества)	Рыночная	
05-22	ООО "Экспертная Компания"	14.02.2022	транспортное средство (оценка движимого имущества)	Рыночная							
06-22	ООО "Экспертная Компания"	21.02.2022	земельный участок (оценка недвижимости)	Рыночная							
08-22	ООО "Экспертная Компания"	29.03.2022	квартира (оценка недвижимости)	Рыночная							